

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

**на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»
початкового рівня вищої освіти зі спеціальності 202 Захист і карантин
рослин галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»,
кваліфікація: молодший бакалавр із захисту і карантину рослин**

Висока кваліфікація фахівців усіх ланок є однією з основних передумов успішного розвитку аграрного виробництва загалом і рослинництва зокрема. Питання захисту і карантину рослин є невід'ємною часткою інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур, без яких не можна отримати ні високого, ні якісного врожаю. Зважаючи на важливість цього напрямку розвитку сучасних агротехнологій, на кафедрі захисту рослин ім. А.К. Мішньова розроблено освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин», яка враховує потреби ринку праці та потреби сільськогосподарських підприємств і наукових установ північно-східної частини України, а також попит з боку абітурієнтів з метою отримання ступеня бакалавра із захисту і карантину рослин.

Розроблена освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» початкового рівня вищої освіти визначає вимоги до рівня освіти осіб, які здійснюють навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач.

Рецензована ОПП «Захист і карантин рослин» розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даного профілю. Тому освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних проводити на високому рівні професійну діяльність, науково-методичному рівні польові та лабораторні дослідження з вивченням морфологічних, біологічних, особливостей шкідливих організмів та ефективності засобів захисту рослин, а на підставі аналізу отриманих експериментальних даних прогнозувати ступінь шкідливості шкідників, хвороб і бур'янів, розробляти та здійснювати плани з захисту рослин.

Представлена ОПП здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

**Начальник управління фітосанітарної безпеки
Головного управління Держпродспоживслужби
в Сумській області**



Оксана ГОЛНАЧ